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Jelenléti kovetelmények. Alairast csak az kaphat, aki részt vesz a gyakorlatoknak legalabb 70 %-an. A
gyakorlatokon a jelenlétet minden alkalommal ellenérizzuk.

Félévkozi szamonkérések: 2 darab 90 perces 60 pontos zarthelyi dolgozat.

1. zarthelyi: 7. héten, témaja az els6 6 hét (1.,...6. hét) anyaga
2. zarthelyi: 11. héten, témaja a masodik 4 hét (7.,...10. hét) anyaga.

Az alairdas megszerzésének feltétele: Az alairas megszerzésének feltétele a jelenléti kdve-telmények
teljesitésén tul, hogy mindkét évkdzi zarthelyi elérje a megszerezheté pontok 30%-at. Pétlasi és javitasi
lehetbség: az egyik zarthelyi pétolhaté a szorgalmi idészak végén. Ha ez sem sikeril, kuldneljarasi dij
befizetése utan még egy pétzarthelyi irhatd a poétlasi héten. Potzart-helyiket csak az irhat, akinek az egyik
zarthelyi dolgozata eléri a 30%-ot. A TVSZ értelmében az egyik zarthelyi javitd jelleggel is megirhaté.
llyenkor az uj zarthelyi eredménye Iép a régi helyébe, tehat rontani is lehet.

A félév végi osztalyzat kialakitasa

A félév végi osztalyzat kialakitasa: Csak alairast szerzett hallgatd jelentkezhet vizsgara. A vizsga irasbeli
és esetleg szébeli részbdl all. Az irasbeli egy 90 perces 60 pontos zarthelyi. Az szdbeliz-het, aki a vizsga
irasbeli részén legalabb 40%-0s (24 pont) eredményt ért el, ennél rosszabb iras-beli eredmény esetén a
vizsgajegy elégtelen. Azon hallgaték esetében, akiknél az évkozi zarthe-lyik atlagpontszama meghaladja a
vizsgapontszamot (ami legalabb 24 pont), a zarthelyik atlag-pontszamat 50%-os sullyal figyelembe
vesszik. (Vagyis ekkor a zarthelyik atlaganak és a vizsga-dolgozatnak a szamtani kdzepét tekintjuk az
irasbeli vizsga pontszamanak.) Ezzel a lehet6séggel az alairassal mar rendelkezé hallgaté csak akkor
élhet, ha a zarthelyiket megirta. Korabbi félévek-ben megirt zarthelyik eredményeit nem vesszik
figyelembe. A hallgaté kilon kérésére szobeli nélkll elégséges vizsgajegy keril megallapitasra annak a
hallgaténak esetén, aki a vizsga iras-beli részén legalabb 55 %-os (33 pont) eredményt ért el és kozepes
vizsgajegy kerul megallapi-tasra annak a hallgatonak esetén, aki a vizsga irasbeli részén legalabb 70 %-os
(42 pont) ered-ményt ért el. Az irasbeli alapjan megajanlottnal jobb jegyért és a jo és jeles osztalyzatért
szoébelizni kell.
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